

# 亮党员身份 扬社区正气

4月25日上午,明园村小区锣鼓声阵阵,“党员亮身份启动仪式”的宽大横幅高高挂起,走进居委会老年活动室,鲜红的党旗映入眼帘,来宾们和党员代表们齐聚一堂,这里正在举行明园村小区首批党员家庭亮身份启动仪式。

仪式由明园村党总支书记张霞萍主持,居民区党委专职副书记薛明珠首先讲话,她指出,党员要坚定理想信念,坚守精神追求,以实际行动彰显共产党人的力量。希望通过亮身份活动,广大党员在社区中进一步发挥先锋模范作用,积极投身社区建设和管理,积极参加社区各项活动,努力服务于居民群众。党员代表徐建民谈了对开展党员亮身份的认识,他说,我们在入党的时候就

宣誓要把自己献给党的事业,现在退休了,在社区也一样要讲奉献,为居民服务。随后,在张霞萍的带领下,亮牌工作小组一行二、三十人敲锣打鼓,高举党旗、横幅,浩浩荡荡地出发,挨家挨户给党员家庭发牌、贴牌。

活动便是其中一项。自今年3月初开始,各居民区通过排查摸底、召开动员大会、上门发放告知书等形式开展宣传动员,并进行了亮牌人数统计,社区4000多名党员,除人户分离的党员外,其余2600多名党员,均将在社区里公开亮明身份。街道于4月初统一制作“党员家庭”标牌,并下发到各居民区党组织,4月底分批开始上门贴牌,预计于5月底全面完成亮牌工作。

### 短消息

4月28日,街道侨联召开侨联骨干会议,学习传达区侨联宣传工作会议精神,总结了街道侨联信息宣传工作,与会同志就进一步做好侨联工作提出了意见和建议,并表示一定要高度重视、拓宽视野、全力做好今年的侨联信息宣传工作。 ■韩美丽

5月3日,隆仁居民区第二届体育健身运动会举行,有投篮、乒乓球、跳绳、呼啦圈、象棋、扑克牌比赛等项目。运动会还邀请了西南块各居委会的书记主任观摩,并组织与隆仁小区居民进行了拔河、蒙眼画脸比赛。 ■陈莉萍

## 利民小街服务团队真情为民

平凉社区生活服务中心成立一年来,为居民提供优质服务,获得居民的好评。尤其是利民小街的加盟商户,在社区服务中心支部书记顾碧清的带领下,坚持低价优质服务居民,并且坚持每月两次到各居民区服务,不辞辛苦、顶风冒雨,打造了一支便民、利民、为民的服务团队。

人身患重病,想乘自己健在时把家里需要修理的电器等全部修好,给老伴留下方便,小吴非常感动,当即免去了全部费用;商户岑建华售出一个18元的日光灯,却免费上门为独居老人安装,来来去去花费了近两个小时。



5月10日,平凉路街道武装部组织街道机关干部、基层武装部长和应急分队民兵等50余人进行实弹射击训练,增强了大家履行国防义务的意识和能力。 ■陈凯庭摄

## 教育便民服务受欢迎

4月28日上午,2013年杨浦区教育系统便民服务活动在街道社区学校举行,区教育局党委书记、区学习办主任顾登妹,区学习办副主任王建平,党工委副书记陈步胜,办事处调研员沙斌等亲临现场,辖区内的市东中学、惠明中学、十五中学、市东小学、齐一小学、市东幼儿园和龙江幼儿园等为居民提供咨询服务。

本次活动是促进家、校合力开展教育的新举措,活动现场设有学前教育、家庭教育、招生考试以及外来务工人员随迁子女入学咨询等,并现场发放教育政策网上评议卡。各咨询台前,陆续有社区居民前来询问,旧改居民搬进新居后的子女入学问题、外来务工人员随迁子女在上海入学政策以及在教育孩子中遇到的问题,都得到了解答,让咨询的居民感到满意。 ■丁郁

5月9日,杨浦区卫生系统“5·12”防震减灾应急演练在平凉社区卫生服务中心举行,整场演练在紧张、有序的氛围下进行,包括主震时就地躲避,《防震减灾应急预案》启动,大楼人员疏散,临时医疗救治点搭建,院内、外受伤人员救治等环节,通过演练,进一步提高杨浦区卫生突发事件应急处置能力,全面增强医务人员的防震减灾安全意识和自我防范能力。 ■秦艳玲

5月10日,在怀德居委会践行一线工作法的杨浦法院副院长张建民的协调帮助下,怀德小区重新装上电子监控系统,为小区治安防范增添技防措施,受到小区居民交口称赞。 ■曹建萍



5月16日,街道安监部门组织辖区内建筑工地施工负责人,在惠民中学建筑工地召开安全生产现场会,传达市区有关会议精神。 ■陈凯庭摄

## 各警种联动消除火灾隐患

为深入开展建筑工地、网吧等场所火灾隐患专项整治工作,平凉派出所工作跨前一步,各警种积极联动,通过深入工地、网吧、游戏机房等重点场所强化消防安全检查,及时消除了两起火灾隐患,确保地区安全。

令巡逻民警及消防专职民警前往现场核实处置。经查,通北路23号街坊工地电焊工陈某在施工现场氧气瓶与乙炔瓶的工作间距小于5米,且气瓶与明火作业点距离小于10米,违反《建设工程施工现场消防安全技术规范》的规定,属违规使用易燃易爆物品;平凉路180号街面店铺处无证电焊工谭某使用电动切割机,属违规使用明火作业。目前上述二人均已被行政拘留。 ■刘琳

5月11日,江浦居委会在龙江路388弄小区举行过期药品和废旧电池调换小礼品活动,并开展垃圾分类宣传。通过张贴主题海报、垃圾分类指导员上门宣传等形式营造宣传氛围,吸引小区居民积极参与。 ■王军

5月15日,街道统战部门召开侨联联络组工作例会,统战工作人员向新加入的侨联联络员介绍社区侨务工作概况,并通报今年区侨务工作重点,新老侨联联络员就如何做好社区侨务工作开展交流讨论。 ■韩美丽

## 明职责,禁毒工作见成效

自今年1月以来,为了更好发挥街道综合管理办公室、禁毒社工、居委会禁毒工作“三级网络”的作用,街道司法所制定禁毒工作目标责任书,进一步明确禁毒工作职责。

的培训,受训率达100%;负责与派出所等相关职能科室、部门的协调,构建禁毒工作“互联网”。

## 推进小区工会工作

近日,平凉地区总工会召开2013年职工投保培训暨小区工会重点工作推进会。会上,区总工会职工援助服务中心主任张鸿祥对今年职工互助保障计划的新政策作了详尽的解读,同时针对即将开展的散户投保工作,要求做到广覆盖、不遗漏,加大宣传力度,主动积极服务社区职工,做到应保尽保,充分发挥工会互助保障工作在服务职工群众中的积极作用。

地区总工会对小区的工会组建、发展会员、办理工会会员卡、工资集体协商、职工投保、劳模服务管理各项任务作了部署,要求努力提升小区工会工作水平。地区总工会负责人在讲话中强调,小区工会作为地区总工会工作的重要组成部分,既是非公企业发展的需要,更是平凉地区转型发展带来的企业变迁的需要,因此在今年的工作中要着力抓好规范管理,结合社会管理创新的新要求,加强工会基础工作,重视基础资料,抓好小区工会组织自身建设。同时,要注重实效,寻求突破,在服务职工群众的实践中不断创新工作方法,培育小区工会工作特色,总结推广经验,以点带面,不断提高地区总工会的科学管理水平。 ■杨惠明

5月18日,街道人口计生办联合4家早教指导站开展“美丽的春天”亲子嘉年华活动,共有500余户0—3岁散居婴幼儿家庭参加。充满趣味性、符合宝宝年龄特点的区域活动锻炼了宝宝手眼协调动手能力,生活活动培养宝宝独立吃点心好习惯,集体活动让宝宝们体验益智有趣的互动游戏,亲子活动在轻松温馨的亲子律动中结束。 ■刘灵

5月18日,“乐动新风尚,平凉好声音”卡拉OK大赛总决赛在社区文化活动中心举行,来自各居民区及企事业单位的30名选手及亲友团齐聚一堂,经过近3个小时的PK,决出冠军季军。来自纺三居民区的包为民以一首《祖国慈祥的母亲》一举夺冠。 ■王娟